



醒狮路长护之家两周年庆典现场。



宝山苑两周年庆典举行长者生日会。

两载芳华守银龄 幸福养老启新篇

——贵阳工商养老宝山苑和醒狮路长护之家生日庆典见闻

4月28日,贵阳工商养老产业投资发展有限公司(以下简称贵阳工商养老)旗下宝山苑和醒狮路长护之家两家养老机构迎来两周年生日。

当天,以“温情融岁月·守望筑康宁”为主题的周年庆典分别在宝山苑和醒狮路长护之家举行。两年中,宝山苑与醒狮路长护之家用心书写为老服务的答卷,镌刻了养老服务的温暖印记,成为贵阳工商养老“为长者构筑‘宽舒、健康、有尊严’的幸福生活”使命的生动诠释和缩影。

周年庆典当天,相关部门负责人、贵阳工商养老领导班子成员和部门负责人、住养老人、家属代表等共同见证了宝山苑二期启动建设、贵阳康养职业学院附属养老院揭牌,以及设立于宝山苑内的广寒宫社区食堂暨药食同源餐厅、贵阳工商养老宝山苑社区嵌入式长者心理照护中心成立一周年的时刻。

活动中,来自贵阳工商养老文艺中心和当地社区的演员献上了精彩的文艺表演。

宝山苑投运两周年入住率达95%

28日上午9时许,在云岩区宝山北路217号宝山苑中医馆内,特邀人员提前体验了艾灸等中医项目,收到了贵阳工商养老旗下千草大药房折扣优惠券宣传册。庆典现场,背景音乐悠扬,公司宣传片循环播放,为活动营造了喜庆、热烈的氛围。

上午10点,庆典拉开大幕。主持人带领大家一同回顾宝山苑两年来的发展历程,通过视频画面,长者们日常生活点滴、各类活动的精彩瞬间一一呈现,让在场的人们沉浸在回忆中,也为庆典增添了一份深情厚意。

宝山苑负责人通过视频和PPT展示,向大家介绍了二期规划的具体内容,包括更加完善的设施、多样化的功能区域以及人性化的服务理念等。

当天还举行了揭牌仪式,贵阳康养职业学院授牌宝山苑作为该校附属养老院,标志着该校与贵阳工商养老产教融合、校企合作迈入新阶段。未来,贵阳康养职业学院附属养老院将为学生提供实践基地,在贵阳养老行业人才培养和专业服务注入新活力的同时,也给长者们带来更专业、优质的服务。

在节目表演环节,长者积极参与,用歌舞、手工艺展示等节目,表达对生活的热爱,现场欢声笑语、其乐融融。长者和家属代表分别讲述在宝山苑的亲身经历,从生活细节到护理人员的悉心照顾,饱含着对贵阳工商养老的认可和感激,也让在场人员深刻感受到落实“为长者构筑‘宽舒、健康、有尊严’的幸福生活”使命的意义。

作为贵阳工商养老旗下一家综合型养老机构,宝山苑建筑面积约5500平方米,其中,一期项目床位120张,先后服务入住长者200余人次,入住率达

95%,获得家属锦旗40多面。二期预计设置养老床位124张,预计今年10月完工,今年底前投运。

目前,宝山苑二期项目养老房间升级版——带花园样板间已经亮相,广大市民可前往参观体验。

据介绍,宝山苑地处贵阳市中心的区位优势,开办以来开设音乐、舞蹈、书法、曲艺等各类兴趣课10多门,各专业名师培训学员百余人。中心还定期联合员工社团、学校社区开展专家坐诊活动。

两个为老服务项目迎来周岁生日

在宝山苑成立两周年之际,设置于苑内的贵阳工商养老两个为老服务项目——广寒宫社区食堂暨药食同源餐厅、贵阳工商养老宝山苑社区嵌入式长者心理照护中心也迎来开业一周年的日子。

广寒宫社区食堂暨药食同源餐厅是由贵阳工商养老旗下贵阳市广寒宫食品有限公司负责建设运营的“社区食堂”。作为成立于1939年的

贵阳市老字号食品企业,广寒宫先后获得“贵州省食品工业知名品牌”“贵阳老字号”以及市级、区级非物质文化遗产称号。

广寒宫社区食堂暨药食同源餐厅去年4月28日开业后,不仅为长者提供了营养丰富、美味的餐饮服务,更将传统食疗理念融入其中。这里的每一餐,都根据长者的身体状况和季节变化精心搭配,提供个性化的饮食方案,

让长者在享受美食的同时,亦能收获健康。餐厅环境宽敞明亮、氛围温馨舒适,成为长者日常交流、休闲娱乐的重要场所。

该餐厅还积极响应“为民惠民”政策,开展“五减五免”、辖区1公里内免费送餐等活动。

宝山苑社区嵌入式长者心理照护中心由贵阳工商养老联合解放军联勤保障部队第九二五医院、贵阳康

职业学院和普陀路街道办事处四方共建运营。中心配备专业心理咨询师,定期为长者提供“一对一”的心理咨询和团体心理辅导服务,通过情感支持、心理疏导、认知训练等方式,帮助长者缓解心理压力,保持积极乐观心态,享受美好的晚年生活。一年来,该中心已为70余名宝山苑住养老者、家属、职工和市民提供“一对一”咨询服务。

醒狮路长护之家融合三种养老服务业态

醒狮路长护之家位于南明区醒狮路23号,是一家社区嵌入式养老机构,地理位置优越、交通便利,毗邻省医,占地面积约800平方米,房屋建筑面积约2800平方米,总床位数92张。院内设有文娱活动、康复治疗、户外活动等功能区,融合居家养老、社区养老、机构养老三种养老服务业态。

运营两年来,醒狮路长护之家先后

服务半失能、失能、轻度失智等长者200余人次,获得家属锦旗30面,实现了“让长者在优质服务和舒适环境中安享老年生活”的目标。

当天14时,醒狮路长护之家成立两周年庆典启幕。主持人开场、领导致辞、文艺演出、工作人员介绍入住优惠、员工分享心得体会、住养老人分享在院感受、切蛋糕、品尝下午茶和甜

品、开放日游园会……各环节活动有序进行。

“刚来这里时,我满是不安和忐忑,以为自己不会适应这里的生活。当我踏入长护之家的大门,看到工作人员一张张热情的笑脸,听到他们一声声亲切的问候时,内心的不安顿时消散了大半。”91岁的郭奶奶分享自己在醒狮路长护之家的感受。

“在这里,护理人员对待老人就像亲人一样。只要招呼一声,立刻就来到身边,嘘寒问暖,忙前忙后。”郭奶奶介绍,“生病时,他们端来温水和药品,守在床边;心情不好时,他们耐心倾听,用温暖的话语赶走阴霾。特别是护理人员经常为我们洗脚、擦脚,认真细致,让我们老年人感受到家一般的温暖和亲人一样的关怀。”

贵阳工商养老从春天再出发

暮春时节,贵阳工商养老“4·28”庆典成功举办,不仅是对公司发展成就的一次精彩呈现,更是对未来的展望。

自2020年贵阳工商养老转型发展康养产业以来,经过近5年的砥砺前行,截至目前,公司已在云岩、南明、花溪、乌当4个区设立8个养老机构,承接运营各区养老服务站点20多个,管理职工医院2家,拥有养老床位约1000张,入住长者近600人,已建设成为贵阳贵安拥有专业护理型床位最多的连锁专业养老机构。

随着养老服务的推进,“贵阳工商养老”品

牌逐渐深入人心,公司得到政府和社会各界的认可,当选为贵州省养老服务行业协会秘书长单位,被评为全省康养服务龙头企业,成为西南地区首家获评国际康复和养老服务质量管理标准——CARF金标认证的养老企业,成长为贵州国企转型发展养老产业的“领头羊”“火车头”。

“回首往昔,我们栉风沐雨、硕果累累;展望未来,我们信心满怀、目标坚定。”贵阳工商养老党委书记、董事长薛仁政表示,公司将始终以“为长者构筑‘宽舒、健康、有尊严’的幸

福生活”为使命,秉承国有企业的责任担当,积极应对人口老龄化挑战,以初心坚守匠心,以服务擦亮品牌,精心布局银发经济产业版图,在康养产业领域深耕不懈、久久为功,着力发展“养老+”新质生产力,全力打造养老服务领军和贵州康养第一品牌,全方位构筑幸福养老家园,努力为长者提供更有品质、更有保障、更有温度的服务,让他们在家门口过上高尊严、高品质、高保障的银龄生活,为贵阳贵安民生保障事业和养老产业高质量、可持续发展贡献贵阳工商养老的智慧和解决方案。



醒狮路长护之家住养老人分享在院生活点滴。



宝山苑住养老人表演保健操。



宝山苑二期项目样板间局部。